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Coleccion de sumas
de tres cifras

Maria Olivares para Orientacion Andujar
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E Realiza correctamente las siguientes operaciones: E
L1 L1
1 1
L1 L1
] 341 298 500 211 -
= +172 + 463 + 475 + 647 =
H H
— —
H H
% 430 725 903 670 =
= + 268 + 286 +118 + 350 =
H H
1 |
L1 L1
] 1
% 748 695 316 729 %
— + 523 + 444 + 946 + 100 =
- -
=i =i
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E Realiza correctamente las siguientes operaciones: E
L1 L1
1 1
L1 L1
] 532 467 835 919 ]
= +708 +951 +179 + 240 =
H H
— —
H H
% 150 813 894 376 =
= + 600 + 445 + 210 + 589 =
H H
1 |
L1 L1
] 1
% 117 757 974 563 %
— + 654 + 226 + 318 + 834 —
- -
=i =i
N I | NN | O | N N | N | N | NN | N ) N | SN | | N | NN N | N N ) N N | N




EI | I | DN | NN | N N (N NN | N O | N | S N BN | BN N N B ) N | N ' %
E Realiza correctamente las siguientes operaciones: E
L1 L1
1 1
L1 L1
E 860 771 918 496 E
= +334 + 254 +751 + 873 =
H H
— —
H H
% 888 659 752 376 =
E + 132 + 321 + 905 + 424 E
H H
1 |
L1 L1
] 1
= 635 253 459 767 =
— + 728 + 896 + 371 + 243 —
- -
=i =i
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E Realiza correctamente las siguientes operaciones: E
L1 L1
1 1
L1 L1
E 916 358 770 646 E
— + 500 + 963 + 402 + 345 —
L1 L1
Ll L1
L] L]
L] L]
H H
E 228 186 765 228 E
1 + 601 + 439 +312 +148 1
H H
1 |
L1 L1
= 755 890 758 =
L1 489 > L1
- +513 +236 +317 + 244 —
- -
=i =i
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E Realiza correctamente las siguientes operaciones: E
L1 L1
1 1
L1 L1
E 366 519 860 333 E
= +781 + 437 +514 +145 =
L1 L1
Ll L1
L] L]
L] L]
L1 L1
% 275 628 110 311 %
- +421 +343 + 499 + 786 1
H H
1 |
L1 L1
= 391 973 798 =
L1 145 L1
= +620 +712 + 501 + 525 -
- -
=i =i
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